



Dobre vijesti i važne informacije o Covidu-19

Djeca su u vrlo niskom riziku od covida

Djeca vjerojatno neće osjetiti teške simptome covida. I za prevenciju i za liječenje možete podržati njihov imunološki sustav i liječiti simptome kao što biste to obično učinili za prehladu i gripu.

3 činjenice koje će vam staviti um u mirovanje o covidu-19

Prirodni imunitet je najbolji!

Znamo da prirodni imunitet daje najbolju zaštitu od koronavirusa i njegovih varijanti. Virus stalno mutiraju, a varijante se međusobno razlikuju za vrlo malu količinu. Dobra vijest je kada se vaš imunološki sustav morao nositi s jednom varijantom, lakše prepoznaje drugu varijantu i u skladu s tim postavlja odgovor. Možete pomoći u jačanju imunološkog sustava. Za više informacija posjetite: <https://worldcouncilforhealth.org/resources/optimize-natural-immunity/>

Tretmani koji su uspješno korišteni

Pogledajte prijedloge na poledini i podijelite sa svojom obitelji i prijateljima. Ovi tretmani su bili izuzetno uspješni u mnogim dijelovima svijeta dramatično smanjujući odlazak u bolnicu i stopu smrtnosti.



Možete pomoći u prevenciji i liječenju Covid-19 u svom domu

Sve su glasnjija pitanja o pravilima oko Covid-19. To uključuje zabrinutost u pogledu sigurnosti i učinkovitosti cjepiva, kao i PCR testiranje koje prenaglašava broj slučajeva.

Nudimo vam zdravorazumski i učinkovit pristup liječenju i prevenciji koristeći sigurne, davno uspostavljene i jeftine dodatke prehrani i lijekove.

Hivatkozás

Sigurnost cjepiva:
https://www.ahajournals.org/doi/abs/10.1161/circ.144.suppl_1.10712
Prijenos: [https://www.thelancet.com/journals/laninf/article/PIIS1473-3099\(21\)00648-4/fulltext](https://www.thelancet.com/journals/laninf/article/PIIS1473-3099(21)00648-4/fulltext)
Točnost testiranja: <https://www.cochranelibrary.com/cdsr/doi/10.1002/14651858.CD013705.pub2/full>
Vodiči za liječenje covid-19:
<https://worldcouncilforhealth.org/resources/early-covid-19-treatment-guidelines-a-practical-approach-to-home-based-care-for-healthy-families/> <https://covid19criticalcare.com/wp-content/uploads/2020/11/FLCCC-Alliance-I-MASKplus-Protocol-ENGLISH.pdf>
<https://aapsonline.org/CovidPatientTreatmentGuide.pdf>

Covid osnove*

Za rano liječenje u svom domu.



Vitamin C - Do 1000 mg po satu <i>Neophodan za funkciju imunološkog sustava.</i>	<input type="checkbox"/>
Vitamin D3 - 4000iU dnevno <i>Neophodan za funkciju imunološkog sustava.</i>	<input type="checkbox"/>
Cink (elementarni) - 30 mg jednom dnevno <i>Od vitalnog značaja za funkciju imunološkog sustava. Zaustavlja virusnu reprodukciju u stanicama.</i>	<input type="checkbox"/>
Antihistaminici - (prema uputama na pakiranju) <i>Pomaže u sprječavanju alergijskog imunološkog odgovora na protein šiljaka</i>	<input type="checkbox"/>
Aspirin - 300 mg dnevno <i>Smanjuje rizik od zgrušavanja krvi i ublažava bol i upalu.</i>	<input type="checkbox"/>
Anti-virusni sprej za nos i vodica za ispiranje usta <i>Smanjuje virusno opterećenje.</i>	<input type="checkbox"/>
Multivitamini <i>uključujući cink, selen, magnezij</i>	<input type="checkbox"/>

I isto je dobro imati...

Kvercetin - 500 mg dva puta dnevno <i>Biljno dobiven: Podržava unos cinka u stanice i narušava proteine šiljaka virusa.</i>	<input type="checkbox"/>
N-acetilcistein - 600 mg dva puta dnevno <i>Otapa sluz kako bi pomoglo u disanju.</i>	<input type="checkbox"/>
Ivermektin - 24 mg za 5 dana * <i>Dokazani antivirusni učinci. Možda nedostupan u nekim zemljama.</i>	<input type="checkbox"/>

* Doze se temelje na odrasloj osobi od 60 kg. Slijedite pakiranja za pojedinačne doze.

Postoje i druge mogućnosti liječenja. Cijeli vodič pronađite na: worldcouncilforhealth.org



Svjetsko vijeće za zdravlje želi da živite svoj najzdraviji mogući život, pružajući iskrenu znanost i naučenu mudrost. Molimo, pridružite nam se.

Izjava o odricanju odgovornosti: Uvijek pročitajte upute uključene u lijek ili dodatak. Ove informacije nisu namijenjene za zamjenu savjeta profesionalnog medicinskog osoblja, dijagnoze ili liječenja u odnosu na bilo koju osobu. Liječenje pojedinca određeno je mnogim čimbenicima i stoga se treba osloniti na prosudbu vašeg liječnika ili kvalificiranog pružatelja zdravstvene zaštite. Uvijek potražite njihov savjet s bilo kojim pitanjima koja imate u vezi s vašim zdravstvenim stanjem ili zdravljem.

Teški simptomi? Nazovite hitne službe



World Council
For Health

Saznajte više na:
worldcouncilforhealth.org Telegram: @wch_org